

Dunaszerdahelyi Református Egyházközség

Kálvin J. tér 2/A , 929 01 Dunaszerdahely, +421 908 745 246, +421 31 550 98 41

Mgr. Görözdi Zsolt, Th.D. lelkész

gorozdi@panelnet.sk

ikt.sz. 120/2018

Tárgy: Kérelem

Mestský úrad Dunajská Streda	
Dátum:	05-12-2018
Podanie číslo: 3306	Číslo spisu: 9496/2018-7
Prílohy/listy	Vybavuje: 041EK

Dunaszerdahely Város
Képviselő Testülete
Fő u. 50 / 16
929 01 Dunaszerdahely

A Dunaszerdahelyi Református Egyházközség kéréssel fordul Dunaszerdahely Város Képviselő Testületéhez

Egyházközségünknek lehetősége nyílt részt venni Magyarország kormánya Kárpát-Medencei Református Óvodaprogramjában. Ennek keretében a Dunaszerdahelyi Református Egyházközség Magyarországtól anyagi támogatást kap, magyar (egynyelvű) óvoda nyitására, vagy egy óvoda átvételére, Dunaszerdahely területén.

A program keretében az egyházközség anyagi fedezetet kap:

1. zöldmezős beruházásra, azaz egy új óvoda felépítésére és teljes berendezésére. Ez esetben az alapítói/fenntartói jogok a gyülekezetet illetik, vagy
2. egy működő óvoda átvételére. Ez esetben a projekt feltétele az óvoda ingatlanának fejlesztése és a létszám bővítése (további csoporttal, vagy csoportokkal). Ekkor az érintett óvoda egyházi igazgatás alá kerül. Ez magában foglalja azt a lehetőséget is, hogy egy működő óvoda az átvételkor egy újonnan épített épületegyüttesbe költözzön.

Magyarország kormánya a projekt teljes anyagi fedezetét letétbe helyezte a Szlovákiai Református Keresztyén Egyháznál és pozitív városvezetési döntés esetén rendelkezésre bocsátja.

Egyházközségünk a határozathozatalra jogosult egyházközségi közgyűlés döntése alapján szeretne bekapcsolódni a fent ismertetett óvodaprogramba.

Ezért kéréssel fordulunk Dunaszerdahely városához.

Kérjük Dunaszerdahely városát, amennyiben úgy látja, hogy ez a kezdeményezés a város felemelkedését szolgálja, tegyen szándéknyilatkozatot, hogy egy majdani református óvodát felvesz az állami/városi óvodahálózatba, biztosítva azt a hozzájárulást (normatív támogatást), amely hasonló esetben megszokott.